
 

                                              
 

 

 ( نقاط 4 : )الأوّلالتمرين 
 :ضع علامة أمام الإجابة الصّحيحة

1) 4x      يعني     :       4,4x                  4,0x 

72حلول المتراجحة  (2  x هو         : 
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 هو: 8و  6، 3، 2الصّحيحة الطّبيعيّة الزّوجيّة ذات ثلاثة أرقام مختلفة من بين عدد الأعداد  (3

                  6                            12                     18     
 .23 -21 -19 -27 -23 -19 –20مجموعة من اللّاعبين أعمارهم بالسّنة:  (4

 سنة 21                     سنة 27           موسّط أعمارهم هو: 
 

 ( نقاط 6 : )الثّانيالتمرين 
1816 2  xxA. 

 إلى جذاء عوامل. A فكّك -أ (1
 .R :0Aحلّ في -ب

2) AxB  2. 

 إلى جذاء عوامل. Bفكّك  -أ

 .R :0Bحلّ في -ب
3)   1238  xxAC. 

 .Cاختصر  -أ

 .1Cو  R :5Cحلّ في  -ب

 
 نقاط ( 2)  :الثّالثالتّمرين 

ABCDEFGH  متوازي مستطيلات بحيثcmAB 22 و cmAEAD 4. 
 .DFاحسب (1

2) O منتصف DF  وI منتصف FC. 

بيّن أنّ  -أ   DCOI // . 

 . OIجد -ب
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 نقاط ( 4)  :الرّابعالتّمرين 
 ،SABCDمايمثّل الرّسم المصاحب هرما منتظ

ABCD مربّع مركزهO  بحيثcmAB 22  وcmSO 32. 
 .OC. استنتج ACباحس -أ (1

cmSCبيّن أنّ  -ب 4. 

2) I منتصف SCاحسب ،OI. 

بيّن أنّ  -أ (3   SACOB . 

 .Oفي مثلّث قائم الزّاوية BOIاستنتج أنّ  -ب
على Oالمسقط العمودي لـ H -ج IBاحسب .OH. 

 
 نقاط ( 4: ) الخامسالتّمرين 

   .في أحد المناطق الفلاحيّة 2مساحة الأراضي بالهمنقدّم في هذا الجدول 
 

 2بالهممساحة الأراضي  2,0  4,2  6,4  8,6 
     مركز الفئة

 14 5 24 7 عدد الفلّاحين
     صّاعدالتّكرار التّراكمي ال

 
 السّابق.أكمل الجدول  (1

 حدّد مدى و منوال السّلسلة الإحصائيّة. -أ (2

 .الممتلكةالمساحة احسب معدّل  -ب

  التّراكميّة الصّاعدة. التّكراراتارسم مضلّع  -أ (3

 استنتج قيمة تقريبيّة لموسّط المساحة الممتلكة. -ب
 .2هم 6 من أقلّ مساحة أرضه  أحد الفلّاحين قرّر بيع أرضه، ما هو إحتمال أن تكون  (4
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